

\*\*\*

Поздно ночью вошёл

в незнакомый посёлок.

Вдоль морщинистой речки

тянулись дома.

Тёплый ветер метался,

по крышам гремя.

И качался, как маятник,

лунный осколок

зацепившись за тучу.

В посёлке творилось

что-то странное очень.

Из стен сотни глаз,

прилепившихся к щелям,

следили сейчас,

набухая свеченьем.

Блестящая гнильсть

их сведённых зрачков

освещала дорогу.

Моя тень то понуро

плелась позади,

то вперёд забегала

и, встав на пути,

суетливо кривлялась,

как будто тревога

тоже передалась ей.

Качался от ветра

весь обёрнутый в чёрный,

искрящийся шёлк

лунный свет. Но посёлок,

в котором я шёл,

был уже за границею

этого света.